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Елементами балансу, безпосередньо пов’заними з визначенням фінансового 
стану підприємства та змін в ньому є: активи; зобов’язання; власний капітал.  

Активи відображаються в балансі за умови, що оцінка його може бути 
достовірно визначена і очікується отримання в майбутньому економічних вигод, 
пов’язанних з його використанням.  

Зобов’язання відображається у балансі, якщо його оцінка може бути достовірно 
визначена та існує ймовірність зменшення економічних вигод у майбутньому 
внаслідок його погашення.  

Власний капітал відображається у балансі одночасно з відображенням активів 
або зобов’язань, які призводять до його зміни [2].  

Аналіз динаміки та структури статей балансу, оцінка майнового стану 
підприємства:  

Показники балансу досліджуються шляхом горизонтального та вертикального 
аналізу.  

Горизонтальний аналіз – порівняння величин абсолютних і відносних показників 
за декілька періодів; визначення обсягу та напрямків змін, а також тенденцій їх змін.  

Вертикальний аналіз – визначення питомих часток окремих статей фінансових 
звітів, їх порівняння. Вивчаючи сукупність показників у різні періоди, можна дослідити 
структурні зрушення, що дають змогу оцінити внутрішні негативні та позитивні зміни 
майна підприємства і джерел його утворення.  
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ПРОДОВОЛЬЧА БЕЗПЕКА В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 
Населення планети збільшується в середньому на 1,4 % щороку, відповідно 

зростають і потреби країни у продовольстві. Глобальна зміна кліматичних умов 
призводить до погіршення умов для розвитку сільського господарства, яке є 
основною галуззю, що забезпечує продовольством кожну країну. Наявність цих 
проблем викликає необхідність пошуків шляхів їх вирішення. 

В умовах глобалізації стратегічно важливою і основною умовою збереження 
економічної стабільності, соціальної стійкості та суверенітету держави є 
забезпечення її продовольчої безпеки. За оцінками Організації Об’єднаних Націй, 
нині понад мільйон людей світу страждають від недоїдання. Природні катаклізми 
останніх років призвели до неврожаїв сільськогосподарських культур. У таких умовах 
функціонування питання забезпечення населення основними продуктами харчування 
набувають дедалі більшої гостроти. 

http://ua-referat.com/%D0%9E%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%83_%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
http://ua-referat.com/%D0%9E%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%83_%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
http://ua-referat.com/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D1%8F%D0%BD%D0%BD%D1%8F
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=996-14&c=1
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/675-19
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=996-14
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Продовольча безпека – це такий стан економіки держави, при якому 
гарантується стабільне забезпечення переробної промисловості 
сільськогосподарською сировиною, населення – достатньою кількістю безпечних і 
повноцінних продуктів харчування, а також відносна незалежність від імпорту 
сировини і продовольства [1]. 

За своїм економічним змістом продовольча безпека охоплює три основні 
складові умови її досягнення, зокрема: фізичну доступність продовольства, тобто 
наявність продуктів харчування на всій території країни за будь-якої потреби і в 
необхідному асортименті; економічну доступність продовольства, за якого рівень 
доходів населення дає змогу купляти продукти харчування, незалежно від 
соціального статусу і місця проживання; безпеку харчування, яку розглядають як 
можливість запобігання виробництву, реалізації і споживанню неякісних продуктів 
харчування, які шкодять здоров’ю населення. 

Частка доходів, які витрачає населення на продукти харчування в кожній країні, 
зазвичай, скорочується в міру підвищення рівня доходів на душу населення. Вона 
змінюється від 60 % в окремих країнах із найнижчим рівнем доходів (наприклад в 
Україні), до 15 % і нижче в країнах з високим рівнем доходів [3]. 

Значний вплив доходів на вибір продуктів харчування характеризують дані 
продовольчих балансів кожної країни. Доцільно зауважити, що ріст доходів на душу 
населення зумовлює зростання частки харчових калорій, які забезпечуються 
продукцією тваринництва, рослинними оліями, цукром, фруктами та овочами. У 
країнах з низьким рівнем доходів харчовий раціон населення багатий на зернові 
культури (55 %), картоплю та коренеплоди (11 %). При цьому на м’ясо припадає 
лише 3 %, бобові – 6 % і цукор – 5 % [3]. Саме тому, малозабезпечене населення 
країн, що розвиваються, страждає від недоїдання, зазвичай через недоступність до 
різноманітних і добре збалансованих за харчовим раціоном продуктів. 

Вирішення проблем продовольчого забезпечення, на нашу думку, доцільно 
здійснювати за рахунок досягнення рівня виробництва, необхідного для повного 
забезпечення населення продуктами харчування; забезпечення стійкого і стабільного 
розвитку агропромислового комплексу в результаті власного виробництва, 
необхідного для забезпечення збалансованості внутрішнього ринку; створення умов 
для розвитку функціонального сільського господарства, як галузі економіки, 
конкурентоспроможність якої є головною рушійною силою зміцнення стратегічних 
позицій на внутрішньому та світовому аграрних ринках; інноваційного розвитку 
аграрного сектору економіки, який забезпечував би виробництво органічної 
сільськогосподарської продукції з використанням ефективних і найновіших 
технологій. 
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